Проверочная работа по теме «Системы счисления»
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3

	1. Перевести число из одной системы счисления в другую


	5738=?10
	4958=?10
	6278=?10


	2. Перевести число из одной системы счисления в другую


	1011,112=?10
	1101,1012=?10
	1010,0112=?10


	3. Найти произведение в двоичной системе счисления


	    10010101
Х
            1001
__________

	    11110101
Х
            1100
__________

	    101101101
Х
                101
__________


	4. Перевести число из одной системы счисления в другую с помощью таблицы


	Е2АС16=?2 =?8
	В5АF16=?2=?8
	D47С16=?2 =?8


	5. Перевести число из одной системы счисления в другую (5 знаков после запятой)


	0,35110=?2
	0,27510=?2
	0,32410=?2




Ключ
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3

	1. Перевести число из одной системы счисления в другую

	37910
	33310
	53510

	2. Перевести число из одной системы счисления в другую

	11,7510
	13,62510
	10,37510

	3. Найти произведение в двоичной системе счисления

	    10100111101
	    101101111100
	11100100001

	4. Перевести число из одной системы счисления в другую с помощью таблицы

	11100010101011002 
1612548
	10110101101011112
1326578
	11010100011111002 
1521748

	5. Перевести число из одной системы счисления в другую (5 знаков после запятой)

	0,010112
	0,010002
	0,010102



